Anschlussflansche m

— seit 1935 —

DIN Standard

Version A Version B
Fir Kardanschrauben 10.9

33 mit Sechskantmutter DIN 980-10 —
L4 -02 a for cardan bolts 10.9
" ‘« Q| with hexagon nuts DIN 980-10

Gewindestift mit Innensechskant

. Allen set screw DIN 916
; \ \

i i
L 0.5xL1 |0.25xL1

@D1 1
@D2 0.1
@D4 ne

1

|

|

|

|

|

i
@D5
D6 0.2

|

I

|

|

|

|

|

|

|

|

XXXXXX=X
ID Markierung einschlieRlich aller Kunden ID Daten
ID marking including all customer data

X=XXXXXX

r Material: C45

Alle Anschlussflansche einschlielich Gewindestifte
All companion flanges including Allen key screws

* = meist gebrauchte Lange L1  most used length L1 ** = Details Nabe + G1 siehe Seite 44-45 details sleeve + G1 see page 44-45

*** = Baugrél3e size 114: M10x1x35mm

Schrauben bolts

oD1 L1 L1* | @D7* oD2  @D4 | L3 | L4 | L7 | @D5 | @D6 | Ver | @D3 ; Flansch

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm sion mm flange Zig Mt Nm
30 | 10-22 A
58 2050 [ o, 47 | 30 | 4 | 14| 3 | 38 | 388 ——| @5 [FLOL(4) M5x15 9
40 | 10-22 A
65 | 20-60 —, o< 52 | 35 | 5 |16 | 3 | 40 | 418 —5— @6 [FLO1(4) M6x20 14
42 [ 10-30 A
75| 2070 —e——— 62 | 42 | 6 |19 | 3 | 50 | 518 (—o— @6 [ FL02(6) M6x20 14
50 | 10-38 A
90 | 2575 22— 745 | 47 | 8 | 23| 3 | 50 | 612 — — @8 | FLOL(4) M8x1x25 36
62 | 20-42 A
100 | 25-90 oS 84 | 57 | 8 | 23| 3 | 69 | 707 —5— @8 [FLO02(6) M8x1x25 36
70 | 26-50 A | @8 M8x1x30 36
120 | 25-110 —p=+—£o5— 1015 | 75 | 10 | 23 | 5 | 82 | 841 —p— L0 | FLO3(®) | \uoviaom | 70
100 | 41-65 108 | 1106 | A | @10 | FL-03(8) | M10x1x35 70
150 | 35-150 | |, | go 75 | 130 | 90 | 12 | 28 | 5 | @14 | @14: [ | @12 | FL-04(10) | M12x15x40 | 120
- 105 | 107.8 @14 | FL-05 (12) | M14x1.5x45 | 190
@12 | FL-03(8) [ M12x1.5x45 | 120
180 | 50-180 | 120 | 41-90 | 1555 | 110 | 14 | 28 | 5 | 128 | 131 | B | @14 | FL-04 (10) | M14x1.5x45 | 190
216 | FL-05(12) | M16x1.5x50 | 300
] ] FL-03 (8) | M12x1.5x50 | 120
225 60-220 | 150 | 50-125 | 196 | 140 | 15 | 45 | 5 | 168 | 1714 | B | @16 [ o700 o) | wisxiaxso | 300
250 | 70-250 | 170 | 50-130 | 218 [ 140 | 18 | 5 | 7 | 186 | 190 | B | @18 | FL-03(8) | M18x1.5x60 | 450
285 | 80-280 | 180 | 60-150 | 245 | 175 | 20 | 5 | 7 | 210 | 2145 ] B | @20 | FL-03(8) | M20x1.5x65 | 620
315 | 90-310 | 200 | 70-162 | 280 | 175 | 22 | 5 | 7 | 244 [ 2475] B | @22 | FL-03(8) | M22x1.5x75 | 830
350 | 100-350 | 250 | 80-200 | 310 | 220 | 25 | 6 | 7 | 274 | 2775 B | @22 | FL-04 (10) | M22x1.5x75 | 830
390 | 120-400 | 300 | 90-230 | 345 | 250 | 28 | 6 | 7 | 308 | 304 | B | @24 | FL-04(10) | M24x1.5x85 | 1100
435 | 140-550 | 350 | 100-260 | 385 | 280 | 32 | 7 | 7 [ 343 | 338 | B | @27 | FL-04 (10) | M27x1.5x95 | 1600

Gelenkwellenfabrik Wilhelm Sass KG BrookstraBe 14 Telefon: +49(0)40-22 63 301-0

E-mail: verkauf@w-sass.de 22145 Stapelfeld Telefax: +49(0)40-22 63 301-19

Stand: 10/09 Alle Rechte vorbehalten, kopieren nur mit Genehmigung der Wilhelm Sass KG  Copyright by Wilhelm Sass KG

46

www.gelenkwellenfabrik.de



Anschlussflansche m

— seit 1935 —

SAE Standard

Version A Version B

Fur Kardanschrauben 10.9
S mit Sechskantmutter DIN 980-10
L4-02 a for cardan bolts 10.9
- ‘« Q| with hexagon nuts DIN 980-10
Gewindestift mit Innensechskant
Allen set screw DIN 916

2t

D1 1
@D4 M7
@D2 04
@D7H?

|

|

|

|

|

|

i
@D5
D6

|

|

|

|

|

|

|

l

XXXXXX=X
ID Markierung einschlieBlich aller Kunden ID Daten
ID marking including all customer data

X=XXXXXX

r ! Material: C45

L3 Alle Anschlussflansche einschlieRlich Gewindestifte
L1 All companion flanges including Allen key screws

FL-11/ 4x FL-12/8x FL-13/8x FL-14 /12x

SAE 1120, 1300, 1400 und 1500, SAE 1600, 1700 ur\'d 1900 SAE 1880 SAE 1800 125‘ ‘ q)
©
X
=
o)
©
Y
C
Q
E
X
C
Q
* = meist gebrauchte Lange L1  most used length L1 ** = Details Nabe + G1 siehe Seite 44-45 details sleeve + G1 see page 44-45 8-
op1| L1 | L1*| @D7* | ©D2 | @D4 | L3 | L4 | L7 | @D5 | @D6 | Ver | @D3 | Flansch S;;”g”be" boﬁt §
mm mm mm mm mm mm mm | mm | mm | mm Mm | sion mm flange a
size Nm
90 50 10-35 A M8x1x25
1100 25-75 55 36-40 69.85 57.15 6 2 3 55 56.5 B @8 FL-11 (4) 5/16°x1" 36
96 62 20-38 A @10 M10x1x30
1300 25-90 62 39-44 79.40 60.32 7 2 3 60 62 B 9.5 FL-11 (4) 3/8%1 3/16" 70
116 25- 70 26-50 A 12 M12x1.5x40
1400 | 110 |85 | 15 | 925 | 698 | 8 | 2 | 3 | 73 | 758 |5 g4 | FLILA) | 7601 50 | 12O
150 35- 100 | 41-65 A 314 M14x1.5x45 190
1500 | 150 [115 | 6672 | 2065 | 9525 | 8 | 2 | 3 | 95 | 982 g gyp7 | FLOLM) | 1ppagyar | 120
175 50- 41- @10 M10x1x30
1600 180 120 100 155,52 | 168.23 | 10 | 1.2 5 135 138 B 9.5 FL-12 (8) 3/8%1 3/16° 70
203 FL-12 (8)
1700 St 150 s 184.15 196.82 11 1.2 5 165 | 166.7 B @12 FL-14 M12§1'5X4? 120
220 130 211 7/16“x1 5/8
1800 (12)
245 70- 50-
1880 250 170 150 209.55 177.8 15 1.2 5 182 | 185.2 B 16 FL-13 (8) M16x1.5x50 300
=1 70- 50- FL-14 M12x1.5x50
19(§)g 250 170 170 228.57 196.82 18 1.2 5 206 209 B 12 12) 71161 5/8" 120
276 80- 60- 247.64
1900 280 180 132 (251.70) 222.22 18 1.2 5 168 | 171.4 B 16 FL-12 (8) M16x1.5x60 300

Gelenkwellenfabrik Wilhelm Sass KG BrookstraBe 14 Telefon: +49(0)40-22 63 301-0

E-mail: verkauf@w-sass.de 22145 Stapelfeld Telefax: +49(0)40-22 63 301-19

Stand: 10/09 Alle Rechte vorbehalten, kopieren nur mit Genehmigung der Wilhelm Sass KG  Copyright by Wilhelm Sass KG 48




